ОТЧЕТ о работе
Службы содействия трудоустройству выпускников ОГБПОУ РТТ
за 2022 - 2023 учебный год

В образовательном учреждении создана служба содействия трудоустройству выпускников с целью адаптации выпускников на рынке труда и их эффективное трудоустройство, посредством создания благоприятных условий.
Основными задачами Службы являются:
 сбор и анализ потребностей организаций и учреждений, других работодателей р.п.Радищево и Радищевского района в специалистах, выпускниках техникума; 
[bookmark: _GoBack] проведение работы с обучающимися в целях повышения их конкурентоспособности на рынке труда посредством профориентации, индивидуального консультирования, информирования о тенденциях спроса на выпускников техникума, социально правового просвещения и информирования при планировании стратегии профессиональной карьеры
 мониторинг фактического персонального трудоустройства и закрепления выпускников. 
 проведение в течение года совместных с представителями предприятий, организаций профориентационных мероприятий, способствующих трудоустройству выпускников. 
 ведение информационной и рекламной деятельности по вопросам профориентации (оформление стенда и размещение информации на официальном сайте Техникума) 
 мониторинг имеющихся вакансий для выпускников на рынке труда 
 размещение информации о деятельности Службы на сайте техникума. 

Техникум имеет свой сайт. На сайте в разделе Служба трудоустройству выпускников размещены: положение, план работы службы содействия трудоустройству выпускников, соглашение о сотрудничестве между ОГБПОУ РТТ и ОГКУ Кадастровый центр Ульяновской области, отчет о работе.

1. Консультационная работа со студентами по вопросам самопрезентации, профориентации и информирования о состоянии рынка труда.
Сотрудники активно принимали участие в конференциях, совещаниях, круглых столах.
С целью информированности выпускников Службой содействия трудоустройству выпускников:
· обновлен стенд, на котором помещены перечень вакансий, предоставленных «Центр занятости населения»,
· Анкетирование студентов по удовлетворенности полученной в техникуме подготовкой, Проанализированы профессиональные намерения обучающихся выпускных групп на основе анкетирования, цель которого - выяснить, сколько планирует заниматься трудоустройством после получения диплома, какие сложности предвидят выпускники при поиске работы, нуждаются ли в помощи; сколько планируют продолжить обучение по специальности, не по специальности.
Согласно опроса 85 % выпускников не разочаровались в полученной специальности/профессии, выбор которой считают абсолютно правильным. Примерно 80% выпускников удовлетворены своей подготовкой. Большинство студентов планируют работать по профессии и продолжать обучение по полученной направленности.
· Проведена методическая и информационная работа по вопросам адаптации на рынке труда в периоды производственной практики.
2. Организация центром (службой) мероприятий по содействию трудоустройству выпускников (ярмарок вакансий и специальностей, презентаций компаний, дней карьеры и т.д.).
Совместно с работодателями осуществлялись следующие виды совместной деятельности:
· организация	конкурсов	профессионального	мастерства, круглых столов, мастер-классов, экскурсий, выставок продукции;

5.Взаимодействие с органами по труду и занятости населения.
Совместно с центром занятости населения и представителями организаций – работодателей был организован День профориентации для студентов выпускных групп. На мероприятии было:
· информирование выпускников о состоянии и тенденциях рынка труда с целью содействия их трудоустройству;
· анкетирование студентов для внесения в базу соискателей для дальнейшего трудоустройства;
Проводятся экскурсии в Центр занятости населения, сотрудники знакомят со спецификой работы центра, предоставляют в наглядном виде процесс поиска работы по необходимым вакансиям.
